



Поздравление и.о. руководителя следственного управления Седова С.Ю. с Днем российской печати



Коллектив следственного управления искренне поздравляет журналистов с профессиональным праздником – Днем российской печати!

В основе работы каждого журналиста наравне с профессионализмом лежат оперативность, умение гибко мыслить и грамотно оценивать информацию. День за днем Вы на высоком уровне реализуете поставленные перед Вами задачи, прикладывая максимум усилий для создания популярных и востребованных статей в условиях конкуренции, завоеывая любовь и признание жителей региона. Ваши оперативность и упорный труд позволяют ориентироваться в современных условиях, черпать актуальные сведения, в кратчайшие сроки, быть в курсе событий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области на постоянной основе тесно взаимодействует со всеми видами СМИ. Благодаря Вашему творчеству появляются занимательные статьи о деятельности следственного органа, работе следователей и криминалистов, публикуются познавательные интервью сотрудников ведомства, озвучиваются показатели работы регионального управления и актуальные новости о расследовании и раскрытии уголовных дел, проведении процессуальных проверок. Нельзя недооценивать роли средств массовой информации, выражающейся в содействии следственному органу в оперативном доведении до общественности актуальной информации о пропавших лицах, поиске свидетелей и очевидцев преступлений, получении иной значимой для следователей информации.

Следственное управление выражает признательность работникам средств массовой информации за эффективное взаимодействие и надеется на дальнейшее продуктивное сотрудничество!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, много интересных проектов, творческого вдохновения и успехов в профессиональной деятельности!

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1288547>